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Do you agree or disagree with the statement:
My organisation is dealing successfully with
the extra flow of patients as a result of swine flu

Do you agree or disagree with the statement:
My organisation has received useful guidance from the
government on coping with the swine flu pandemic
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To what extent do you agree or disagree with
the statement: My organisation has a robust strategy
in place to minimise the impact on services of a
swine flu outbreak among staff

To what extent do you agree or disagree with the statement: My organisation is dealing successfully
with the extra flow of patients as a result of swine flu. 

To what extent do you agree or disagree with the
statement: I would be willing to temporarily move
to a different part of the country to help in areas
worse affected by swine flu
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